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Расправу у Скупштини Србије данас је обележила полемика шефице посланичке групе
За европску Србију Наде Колунџије и председника Српске напредне странке (СНС)
Томислава Николића који је казао да владајућа коалиција изменама Пословника о раду
парламента испуњава налоге Европске комисије.

  

После навода Николића да се Пословник мења по налогу Европске комисије, Колунџија
је казала да странке владајуће коалиције не крију жељу да се усвоје стандарди ЕУ.
Колунџија је рекла да владајућа коалиција слуша оне чије стандарде жели да усвоји, а не
слуша бившег амбасадора САД Вилијама Монтгомерија нити га плаћа да им буде
саветник - алудирајући на уговор о лобирању који је СНС склопила са Монтгомеријем.  

  

Колунџија је казала да владајућој коалицији не може саветник да буде "ни четнички
војвода", ни човек који је рекао да ће преиспитати пресуду по којој је Милорад Улемек
Легија крив за убиство премијера Зорана Ђинђића, мислећи на Николића. Колунџија је
додала да владајућој коалицији не може саветник да буде ни човек који је тврдио да је
Србија сигурна кућа за Ратка Младића, а данас је спреман да га ухапси, ни онај који је
"заратио", а сада је спреман да разговара са Хашимом Тачијем.

  

Николић је поручио Колунџији да "промени плочу" која се "излизала" јер, како је навео, то
слуша десет година и упитао да ли је он упропастио Србију и да ли је слушао
амбасадоре.

  

"Је л' Монтгомери Америка? Ајде да видимо ко кога слуша и чије налоге испуњава",
навео је Николић.

  

Колунџија је критиковала власт у Србији пре демократских промена 2000. године у којој
је био и Николић и навела да садашња власт поправља грешке из прошлости.

  

Николић је казао да те замерке треба да упути Социјалистичкој партији Србије којој је,
како је рекао, тадашња Српска радикална странка чији је заменик председника био до
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2008. само помагала годину и по дана, и додао да сада живот иде даље.

  

Председница парламента Славица Ђукић Дејановић, која се на кратко укључила у
полемику, поручила је Николићу да не треба да буде портпарол социјалиста и да би
увредила Николића када би одговорила на његове наводе. У парламенту и даље траје
расправа о изменама Пословника о раду Скупштине који се тичу односа парламента и
независних тела.

  

(Блиц)
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